
  

 

        議会運営委員会議次第 

 

 日  時   令和４年５月２４日（火）  

                       午後１時３０分～  

場  所   議事堂（議場）  

 

 

  

  

 １．議  題  

 

 

    ①  令和４年第２回二宮町議会定例会の運営について  
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報告
１

報告
２

報告
3

令和３年度二宮町土地開発公社事業報告及び決算報告について

令和３年度二宮町一般会計予算事故繰越し繰越計算書の報告について

令和４年第２回二宮町議会定例会上程議案

令和３年度二宮町一般会計予算繰越明許費繰越計算書の報告について

二宮町議会議員及び二宮町長の選挙における選挙運動の公費負担に関する条例の
一部を改正する条例

二宮町職員の育児休業等に関する条例の一部を改正する条例

 番号 議                            案                            名

第６次二宮町総合計画基本構想の策定について

一色小学校体育館大規模改修工事請負契約について

救助工作車及び救助資機材購入物品供給契約について

二宮町固定資産評価審査委員会条例の一部を改正する条例

令和４年度二宮町一般会計補正予算（第２号）
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令和４年第２回二宮町議会定例会上程議案説明資料 

 

番 号 議案名及び議案内容等 

１ 

二宮町議会議員及び二宮町長の選挙における選挙運動の公費負担に関する例

の一部を改正する条例 

公職選挙法施行令の一部を改正する政令が、令和４年４月６日に公布及び施

行され、当該政令で定めている公費負担に係る単価が改正されたことに伴い、

二宮町議会議員及び二宮町長の選挙においても、政令と同様とする措置を講じ

る必要があることから、本条例に必要な改正をするために提案するものです。 

 【例規集 1－867】（選挙管理委員会） 

２ 

二宮町職員の育児休業等に関する条例の一部を改正する条例 

妊娠、出産、育児等と仕事の両立支援に向け、非常勤職員の育児休業等の取

得要件の緩和及び育児休業を取得しやすい勤務環境の整備に関する措置を講

じることに伴い、本条例に必要な改正をするために提案するものです。  

 【例規集 1－4051】（総務課） 

３ 

二宮町固定資産評価審査委員会条例の一部を改正する条例 

行政手続における事務の効率化及び利便性の向上を目的として、押印等の見

直しを図ることに伴い、本条例に必要な改正をするために提案するものです。 

          【例規集 1-8021】（総務課） 

４ 

第６次二宮町総合計画基本構想の策定について 

第６次二宮町総合計画基本構想を策定するにあたり、二宮町議会基本条例第

１９条第１号の規定により、議会の議決を求めるものです。 

           （企画政策課） 

５ 

一色小学校体育館大規模改修工事請負契約について 

予定価格が 5,000 万円以上となりますので、議会の議決に付すべき契約及び

財産の取得又は処分に関する条例第２条の規定に基づき、一色小学校体育館大

規模改修工事について、請負契約を締結するため、地方自治法第 96 条第１項

第５号の規定により、議会の議決を求めるものです。    （教育総務課） 

６ 

救助工作車及び救助資機材購入物品供給契約について 
 予定価格が 700 万円以上となりますので、議会の議決に付すべき契約及び財

産の取得又は処分に関する条例第３条の規定に基づき、救助工作車及び救助資

機材の購入について、物品供給契約を締結するため、地方自治法第 96 条第１

項第８号の規定により、議会の議決を求めるものです。     （消防課） 

７ 

令和４年度二宮町一般会計補正予算（第２号） 
歳入歳出それぞれ 141,061 千円を追加し、予算総額を 9,121,439 千円とする

ものです。 
歳入の主なものにつきましては、低所得の子育て世帯生活支援特別給付金と

新型コロナウイルスワクチン接種対策費負担金及び接種体制確保事業補助金

の追加です。 
歳出の主なものにつきましては、低所得の子育て世帯生活支援特別給付金事

業、新型コロナウイルスワクチン接種事業の追加、及び小中一貫教育研究会の

設置に伴う小中一貫教育推進事業の追加です。 
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番 号 議案名及び議案内容等 

報告 

１ 

令和３年度二宮町土地開発公社事業報告及び決算報告について 
 地方自治法第 243 条の３第２項の規定により、二宮町土地開発公社の経営 
状況を報告するものです。 

２ 

令和３年度二宮町一般会計予算繰越明許費繰越計算書の報告について 
 繰越明許費として議決を経た、庁舎エアコン整備事業等の 10 件の事業につい

て、地方自治法施行令第 146 条第２項の規定により、繰越明許費繰越計算書を

調製したので報告するものです。 

3 

令和３年度二宮町一般会計予算事故繰越し繰越計算書の報告について 
狭あい道路等拡幅整備事業を事故繰越しするため、地方自治法施行令第 150

条第３項において準用する同令第 146 条第２項の規定により、事故繰越し繰越

計算書を調製したので報告するものです。 
 

議案等の発送日  令和４年５月 27 日（金） 


